

Rád bych se několika slovy zmínil o usnesení rady města z 9.5., které sice nemělo patřičnou publicitu, ale to jednání proběhlo zajímavým způsobem.

Výběrového řízení na funkci ředitelky domu dětí a mládeže se zúčastnily tři uchazečky. Výběrová komise seřadila kandidátky tak, že na prvním místě se umístila současná ředitelka paní Miklová. Pak však zasedla dne 9.5. rada města a všechno bylo jinak. Rada se usnesla na tom, že novou ředitelkou bude druhá v pořadí z výběrového řízení, paní Mgr. Bc. Petra Hladká, Dis.

O nezvyklé rozhodnutí rady města projevil zájem i internetový deník orlický net. Pan starosta na jeho otázky odpověděl v tom smyslu, že doporučení výběrové komise je pro radu pouze informativní, že dům dětí pracuje se současným vedením stále stejně bez nových nápadů. Nová ředitelka těmito novými nápady disponuje a rada města od ní očekává inovaci a kreativní přístup.

K těmto argumentům mám několik připomínek.

Když něco funguje dlouhodobě dobře, bez malérů, ke spokojenosti těch, pro něž to zařízení je zřízeno, tak k žádným velkým změnám nedochází z prostého důvodu - protože to není potřeba, mění se jen drobné detaily. Činnost domu dětí je založena na práci externích pracovníků, tedy těch, kteří s dětmi pracují ve svém volném čase a za velice symbolickou odměnu. Dům dětí není fabrika, kde se vymění ředitel a všechno jede dál.

Zajímá mě, zda nová paní ředitelka přednesla ve své koncepci jak má zajištěný sbor externích pracovníků a kdo to bude.

Já už jsem docela pamětník – takovou generační výměnu jsem v tomto domě před třiceti léty zažil. Bylo to sice ještě za existence pionýra, ale ta výměna mezi paní Pechovou a paní Miklovou proběhla lidsky i odborně bez problémů a ne tak, že se bezdůvodně vyhodí ředitelka 1,5 roku před důchodem.

Připadá mě, že tímto jmenováním nové ředitelky byla docela plánovitě zahájena likvidace domu dětí. Nová ředitelka nastoupí 1. srpna do prázdného domu, během půl roku zjistí nereálnost svých představ, protože žádnou takovou práci dosud nedělala. Pak bude Dům dětí jako nefunkční uzavřen a pak se třeba bude řešit co s opuštěnou starou budovou v parku – třeba se najde zájemce o koupi.

Ing. Miroslav Mačáček